NHCTpyKUMSA no cOopke u akcnnyaTauum

[TpncTeHHaqa ctomka anga TB ¢ kpoHwTeriHom SOPRANO

AVGrOHOAL

32"-55"

LED

NOAXOAMT
AAS LED
TEASBM3OPOB

(m:

peryAMposka
YFAG HOKAOHGQ
0-15°

M=

OT CTeHbI
30 MM

—
sl

AETKWI 1 BbICTPbIN
MOHTaX

MCMBITAHO
ABOVHOMN
Harpyskomn

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U3OENUA

[wnaronane akpaHa: 32"-55"; MakcumanbHO JonycTumas Harpyska Ha KpoHwTerH 50 kr, Ha nonky 10 «kr;
npucoeanHuTensbHbLIE pasmepsl He 6onee 400x400 MM; paccTosiHMe OT cTeHbl 30 MM; perynupyembl HaknoH 0-15°
XPAHEHUE U SKCMNYATALUA

Wanenusa crnegyert XpaHuTb B KPbITbIX MOMELLEHUSIX NPy TeMrnepaTtype He Hike MUHYC 15°C 1 OTHOCUTENbHOW BNaXHOCTU BO3adyxa

oT 45 1o 70% B yCnoBuUsiX, UCKMHOYaIOLLMX UX NMOBPEXOEeHUs U 3arpsa3HeHusl. Yepes MecsL, Nnocre yCTaHOBKM KpOHLUTeHa y6eanTech B TOM,
YTO KpenexHas nnactuHa HaaexHo NpuKpenneHa K cTeHe, 6onThl U raku He ocnabnu, TeneBn3op HaaeXkHO AePXKUTCA Ha KPOHLLTENHE.

B nanbHelwem noBTopsiiTe 3Ty NpoLeaypy Kaxable nonroaa.

WHCTPYMEHT HEOBXOOUMbIA ANA MOHTAXA KPOHLUTEWHA HE BXOAALLMA B KOMMIEKTALMIO

YKA3AHUA NO BE3OMNMACHOCTH

C nomMoLbo BXOASILLEro B KOMMNEKTaLNIO KpenexXa, oonyckaetca MOHTUpOBaTb KpOHLIJTeIZH TONbKO K CTeHaM U3 Knpnuya u OeToHa.

FAPAHTUA N3TOTOBUTENA

W3roToBuTens rapaHTupyet cootseTcTBue mebenu tpebosaHuam no FMOCTy 16371-2014 «Mebenb. O6Lme TexHuyeckne
yCcrnoBus» npv cobntogeHun ycnoBuin TpaHCMOPTUPOBKN, SKCNyaTauum 1 pekoMeHaaumm no yxoay 3a mebenbto.
MN3roToBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEHMWS, BO3HUKLLNE B CreACTBMU HENPAaBUIbHOM COOPKU 1 HapyLLUEHWIA

pekoMeHaaumMin Mo yxoay u akcnnyataummn. MapaHTUAHBIX CPOK aKcnnyaTauum ugenus: 18 MecsuesB co AHS Npoaaxu.
Cpok cnyx6bl 10 ner.

r|pOl/I3BOD,VITEJ'Ib OCTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHUA, HE OKa3bliBakwLLe BITIUAHNE
Ha OCHOBHblE CBOWCTBA uU3genus, 6e3 JoNonHUTENBHOrO yBeaOMITeHUA I'IOTpeﬁl/ITeJ'Iﬂ.

00O «lanepesa «M»

Poccus, r. YensabuHck,

yn. Aptunnepuiickas, 102A

Ten. +7(351)772-72-58, 772-17-78
E-mail: optov@marts.ru
www.marts.ru



MHCTPYKLUUA NO CBEOPKE N MOHTAXY

1. CobepuTte nnactuHbl (1), (2) n (3) ncnonbays BUHTLI (11) cormacHo cxemsl.
2. MpunoxwuTe nony4eHHyto nocne n.1 getane K CTeHe, OTMETLTE TOYKM
CBEepIieHnsi Yepe3 OTBEPCTUS B NNacTUHE.
3. MNpoceepnuTte otBepcTUsa B cTeHe (guameTp 10mMm) rmybrHOM He MeHee
70MMm.
4. MNpwn nomoLum monoTka B6enTe nnactukosble Atobenu (16) B
npocBeprieHHble OTBEPCTUS.
5. C nomoLupto kntova npukpenute wypynamu (15) ¢ wanbamm (13)

cbopHOe OCHOBaHWe K CTeHe
6. Mpy NoMoLLM OTBEPTKM NPUKPYTUTE KDOHLUTENHbI HABeCHbIE (4) K
Tenesusopy BuHTamu (10)
7.0nycTuTe KPOHLWTENHbI (4) Ha NnacTuHy (1), 3aLenyB KpoYkamu 3a BEPXHUN
Kparn nnacTuHbl (1), COrMacHO CXembl.
8. OTTAHUTe WHypKK (A) MO CTpernke BHU3, MPUXMUTE KPOHLUTENH K NnacTuHe
1 OTMYCTUTE LIHYPbI ANs dprkcaummn Tenesmnsopa.
9. MNpoBepbTe HaaeXHOCTb dMKCaLmM TeneBn3opa, NOTAHYB 3a ero HMKHUN
Kpan Ha cebs.

KOMIMJIEKTALUMA U3OENUA

Brynka D20x18 x4

D /AA
g Vv
o B N
© ©
® Q‘ ©
: 55 i : BuHT M6x20 x4
o g\ o
o i R o %

e
o
ﬂ . BunT M8x20 x4
e °
IS %
T~
~ 4
ﬂ ﬂ] % H BuHT M8x40 "
| .
ﬂ] ﬂ
[
[

(0

Brynka D15x8 x4

%

10. 3akpenute cTtekno (7), BCTaBMB NiacTukoBble Knunckl (9) yepes
OTBEPCTUS B CTEKIIE B OTBEPCTUS KpOHLWITEWHA (8). OBpaTtute BHUMaHue,
Knunca JormkHa BXOAMTb B OTBEPCTUE KPOHLLUTEWHA C HEGOMbLIMM HaTAroM.
He nbiTanTech TAHYTL UMK AaBUTb Ha CTEKIO, 3TO MOXET NPUBECTHU K
NoBpPEXAEHUIO U3aenus.

11. BkpyTtnTe 2 BHTa M6x10 (11) B 2 BEpXHUX OTBEPCTUSA KPOHLUTENHA (6),
ocTaByvB 3a30p B 4-5 MM. Ha 3TV BUHTbI HaBecCbTe MOrKy.

12. MnacTuHy perynupoBoYHyto (5) HaBeckTe Ha nnacTuHy (1) cornacHo
cxembl. BeepHute BuHT M4x20 (10) B oTBEpCTME MO LIEHTPY NNACTMHbI ANS
ee cukcaumu.

13. KpoHLuTeiiH (6) B cbope ¢ noskoi HaBeckTe Ha nnactuHy (5)

Ha onTuManbHou Ans Bac BeicoTe.

14. YcraHosuTte obopynosaHue Becom o 10 kr (Hanpumep DVD nneep) Ha
MonKy.

15. Mpwu BbICTyNax Ha 3agHeln nNaHenu Tenesusopa Unu HebonbLIoN rnybuHe
pe3bbbl NCNONb3yNTe BTYMKW MNAcTUKOBbIE.

Ne n/n HDetanb Kon-Bo, wr. Ne n/n Oetanb Kon-Bo, wr.
1 MnactuHa 1 9 Knunca nnactukosas 2
MnactnHa
2 1 10 BuHT gnvHon 20 mm SH M4-1
3 MnactuHa E el 1 11 BuHT M6X10 e 8
4 KpoHLTeNH 2 12 Kntou wecTurp. 5 Mm = 1
5 MnactuHa 1 13 Wiai6a 8
peryn1poBoYHasi anba 4
6 KpoHLTeiiH 1 14 LLlypyn 6x70 P 4
7 Monka 1 15 Jio6enb 10x60 & 4
KpoHLITENH Nonkm q
8 nesbIn H no 1
KpOHLUTENH Nosnku npasbl




